
 

 ΘΕΜΑ: 8ο της Ημερήσιας Διάταξης 

«Χορήγηση ή μη άδειας διαμόρφωσης ράμπας πρόσβασης ΑΜΕΑ επί του πεζοδρομίου στην οδό Δρίσκου αρ. 1». 

 

ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ.: 203/2025 

Ο κ. Πρόεδρος (Δήμαρχος), εισηγούμενος το ανωτέρω θέμα της ημερήσιας διάταξης, θέτει υπόψη του Σώματος το 
αριθ. πρωτ. 16929/09-05-2025 έγγραφο του κ. Δημάρχου (Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών - Τμήμα Συγκοινωνιών & Εγκατα-
στάσεων), το οποίο έχει ως εξής: 

Σας διαβιβάζουμε την με αριθμ. πρωτ. 12056/01-04-2025 αίτηση της κας Γ. Χ., με την οποία ζητάει την 
διαμόρφωσης ράμπας ΑΜΕΑ επί του πεζοδρομίου για την εξυπηρέτηση και διευκόλυνση πρόσβασης εμπο-
διζόμενων ατόμων στο Οδοντιατρείο που έχει, στην οδό Δρίσκου αρ. 1, για τους λόγους που αναφέρονται σε 
αυτή.  

Σας γνωρίζουμε ότι με τον Νέο Οικοδομικό Κανονισμό (Ν.4067/ΦΕΚ79 Α/2012)  άρθρο 26  «Ειδικές 
ρυθμίσεις για την εξυπηρέτηση ατόμων με αναπηρία ή εμποδιζόμενων ατόμων» και σύμφωνα με τις  Οδη-
γίες  Σχεδιασμού του  Υπουργείου Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής «Σχεδιάζοντας για Ό-
λους», προβλέπεται να εξασφαλίζεται η αυτόνομη  και ασφαλής  προσπέλαση και προσβασιμότητα  από ά-
τομα με αναπηρία ή εμποδιζόμενα  άτομα.  
         Σε αυτοψία αρμοδίου υπαλλήλου στο εν λόγω σημείο διαπιστώθηκε ότι οχήματα σταθμεύουν επί του 
πεζοδρομίου. Λόγω του εντόνου προβλήματος παρατηρείται ότι τα οχήματα σταθμεύουν με τρόπο που δεν 
παραμένει ικανός χώρος για την διέλευση πεζού και την εξυπηρέτηση εμποδιζόμενου ατόμου με αναπηρία. 
Αποτέλεσμα αυτού είναι να καταργείται η ελεύθερη όδευση των πεζών, καθώς επίσης να εμποδίζεται η εί-
σοδος στο ακίνητο. Το πεζοδρόμιο στην οδό στην οδό Δρίσκου αρ. 1 έχει πλάτος 1,50 μ. Μπροστά στην είσοδο 
του συγκεκριμένου ακινήτου και για την διευκόλυνση πρόσβασης για την εξυπηρέτηση εμποδιζόμενου ατό-
μου και ΑΜΕΑ, επί του πεζοδρομίου είναι δυνατή η πρόβλεψη  διόδου-ράμπας. Συγκεκριμένα, η ράμπα διό-
δου που θα διαμορφωθεί μπροστά στην ράμπα εισόδου του ακινήτου, θα έχει μήκος 1,60μ. και πλάτος 1,50 
μ., σύμφωνα με τις ανωτέρω Οδηγίες «Σχεδιάζοντας  για  Όλους». Προκειμένου να σημανθεί η ράμπα ΑμεΑ 
η οποία δεν πρέπει να παρεμποδίζεται από οχήματα (σύμφωνα με το αρθ.29 παρ.1β του Ν.4530/2018 (ΦΕΚ 
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Από το πρακτικό της 23ης Συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής 
της 14ης Μαΐου 2025 

 

Στο Δημαρχιακό Κατάστημα Γαλατσίου σήμερα, την 14η Μαΐου 2025, ημέρα Τετάρτη και ώρα 14:00, η Δημοτική 
Επιτροπή πραγματοποίησε Συνεδρίαση, ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου – Δημάρχου κ. Μαρκόπουλου Γε-
ώργιου, με αριθ. πρωτ. 17098/09.05.2025 και εστάλη σε κάθε ένα μέλος αυτής (τακτικό και αναπληρωματικό), 
σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 («Πρόγραμμα ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ») όπως αυτός τροποποιήθηκε και ισχύει 
από τον Ν. 5056/2023.  
 
Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, αφού σε συνολικό αριθμό (9) μελών παραβρέθηκαν έξι μέλη (6): 
 
1.  Μαρκόπουλος Γεώργιος Δήμαρχος Πρόεδρος Δ.Ε. 
2.  Ροπόδης Παναγιώτης Δημοτικός Σύμβουλος Τακτικό Μέλος Δ.Ε. 
3.  Δήμος Κων/νος Δημοτικός Σύμβουλος Τακτικό Μέλος Δ.Ε. 
4.  Αργυρός Σπυρίδων Δημοτικός Σύμβουλος Τακτικό Μέλος Δ.Ε. 
5.  Ανδρέου Ανδρέας Δημοτικός Σύμβουλος Τακτικό Μέλος Δ.Ε. 
6.  Χωριανόπουλος Νικόλαος Δημοτικός Σύμβουλος Αναπλ/κό Μέλος Δ.Ε. 
 
Επίσης απουσίασαν, αν και νόμιμα προσκλήθηκαν, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι – Τακτικά Μέλη κ.κ. Τακτικός Ιωάννης, 
Ιμπριάλος Ματθαίος, Σαπουνά Αγγελική και Μελισσουργός Γερμάνος. 
 
Παραβρέθηκε επίσης η υπάλληλος του Δήμου κα Ζωϊδου Ασπασία (Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών – Τμήμα Συγκοι-
νωνιών & Εγκαταστάσεων). 
Αφού άρχισε η συνεδρίαση διαβάστηκε η ημερήσια διάταξη. 

Ελληνική   

 

 

 

 



 

 

 

59Α /2018), κατά μήκος του κράσπεδου και μπροστά από την ράμπα θα τοποθετηθεί οριζόντια σήμανση με 
κίτρινη διαγράμμιση και θα τοποθετηθεί επί του πεζοδρομίου πινακίδα οδικής σήμανσης Π- 60 (με το σύμ-
βολο ΑμεΑ). Η υποβάθμιση της στάθμης του πεζοδρομίου θα γίνει με τρόπο που θα επιτρέπει τόσο την πρό-
σβαση στο ακίνητο, όσο θα εξασφαλίζει την ανεμπόδιστη διέλευση των διερχομένων.  

Ως εκ τούτου, σε περίπτωση θετικής εισήγησης της Δημοτικής Επιτροπής προς το Δημοτικό Συμβούλιο 
και χορήγησης άδειας διαμόρφωσης ράμπας- πρόσβασης επί του πεζοδρομίου στην οδό Δρίσκου αρ. 1, με 
σκοπό την ανεμπόδιστη πρόσβαση ατόμων με αναπηρία και εμποδιζόμενων ατόμων, η κατασκευή θα γίνει 
σύμφωνα με τις υποδείξεις της υπηρεσίας και με έξοδα του αιτούντα.  
 Κατόπιν αυτών παρακαλούμε όπως εισηγηθείτε προς το Δ.Σ. τη λήψη απόφασης για την χορήγηση ή μη 
άδειας διαμόρφωσης ράμπας- πρόσβασης επί του πεζοδρομίου στην οδό Δρίσκου αρ. 1. 

 
 

          Η Δημοτική Επιτροπή  

Μετά από συζήτηση και έχοντας υπόψη τα ανωτέρω καθώς και την ως άνω αίτηση της ενδιαφερόμενης  

 

              Εισηγείται ομόφωνα προς το Δημοτικό Συμβούλιο 

Την έγκριση χορήγησης άδειας διαμόρφωσης ράμπας- πρόσβασης επί του πεζοδρομίου στην οδό Δρίσκου αρ. 1, με 
σκοπό την ανεμπόδιστη πρόσβαση ατόμων με αναπηρία και εμποδιζόμενων ατόμων. 
Η ράμπα διόδου θα διαμορφωθεί έμπροσθεν της  εισόδου του ακινήτου, θα έχει μήκος 1,60 μ. και πλάτος 1,50 μ. 
Κατά μήκος του κράσπεδου και μπροστά από την ράμπα θα τοποθετηθεί οριζόντια σήμανση με κίτρινη διαγράμμιση 
και θα τοποθετηθεί επί του πεζοδρομίου πινακίδα οδικής σήμανσης Π- 60 (με το σύμβολο ΑμεΑ). 
 Η υποβάθμιση της στάθμης του πεζοδρομίου θα γίνει με τρόπο που θα επιτρέπει τόσο την πρόσβαση στο ακίνητο, 
όσο θα εξασφαλίζει την ανεμπόδιστη διέλευση των διερχομένων.  

      Η κατασκευή θα γίνει σύμφωνα με τις υποδείξεις της υπηρεσίας και με έξοδα της αιτούσας.  
……...............................................................                                        

 
                                                                                 Ακριβές Απόσπασμα 
                                                                                 Γαλάτσι, 15-05-2025 

                                                                                                                                                  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Δ.Ε.                
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